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недеља, 19 април 2015 23:56

Атина -- Грчки премијер Алексис Ципрас, позвао је владе земаља ЕУ да неодложно
предложе план за решавање проблема прилива великог броја избеглица који долазе у
Европу.

  

  

"Нико од нас не може да буде пасиван када је на стотине душа изгубљено у Медитерану
у покушају да побегну од рата и сиромаштва", навео је Ципрас, истичући да је неопходно
преузети акцију да се зауставе сталне трагедије и да се заустави да Медитеран
"постане морско гробље".

  

Грчки премијер је предложио да би план требало да обухвати три нивоа.

  

Први би био побољшање структура које се баве миграцијама и спасилачким акцијама у
Медитерану, затим пружање подршке медитеранским земљама које примају велики број
миграната и избеглица уз праведну расподелу терета у финансијском смислу.

  

Трећи ниво је предузимање дипломатске иницијативе за мирно решење сукоба у Сирији,
Ираку и Либији.

  

Ципрас је навео да је разговарао телефоном са италијанским премијером Матеом
Ренцијем и да је подржао његов предлог да се одржи хитан састанак о том питању,
пренела је агенција АНА.

  

"Нема времена за губљење. Спорост кошта људских живота", поручио је Ципрас.
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Поводом несреће, нешто раније, огласила се и Сириза, чији је лидер Ципрас.

  

Несрећа је још један доказ да политика ЕУ према мигрантима има "разорне резултате" и
мора бити ревидирана, саопштила је Сириза.

  

У време када су Северна Африка и Блиски исток у пламену, промена европске политике
је хитно потребна, саопштила је прес служба Сиризе.

  

"Сталне несреће бродова који превозе избеглице и мигранте су срамне за нашу културу.
Хитно нам је потребан другачији приступ питању миграната како избеглице не би више
били третирани као криминалци, али потребно је и свеобухватно решење овог проблема
које не оптерећује унилатерално само земље Медитерана, посебно Грчку и Италију",
додаје се у саопштењу, пренела је АНА.

  

Страхује се да се близу 700 миграната удавило када се рибарски брод у коме су се
налазили преврнуо у ноћи између суботе и недеље недалеко од либијске обале.

  

(Танјуг)
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